

市建设路小学 维护国家安全 铸造“铜墙铁壁”

本报讯(刘焱泽 冯建军)为深入贯彻落实上级文件精神,将国家安全融入学生日常教育活动中,进一步增强广大师生的安全防范意识和对国家安全的责任感与使命感,4月15日,市建设路小学开展了“全民国家安全教育日”系列活动。

该校高度重视此次活动。活动开展之前,该校副校长张铁翼和安全办主任冯建军在学校微信群就“第七个全民国家安全教育日”活动作出部署。

根据安排,该校各年级班主任们有序组织学生观看《国家安全教育》直播节目,以此加深学生的认识,从而深刻意识到“国家安全,人人有责”。

该校相关负责人表示,此次系列活动,让该校师生充分认识到国家安全不仅关乎国家的兴亡,还关乎每个公民的切身利益,维护好国家安全,不仅关系到国家利益,也关系到广大人民的根本利益,每个人都应积极参与到活动中,从现在做起,从自身做起,为铸造国家安全的“铜墙铁壁”贡献力量。

襄城县 十里铺镇初级中学 疏导学生心理 保障身心健康

本报讯(井华伟)近日,为缓解疫情给学生带来的焦虑情绪,襄城县十里铺镇初级中学多措并举,疏导和缓解学生心理压力,保障学生身心健康。

首先,该校采取人性化管理,加强家校互动,将学生在校期间学习、生活的场景拍摄成照片、视频,由班主任每天在班级微信群进行发送,使家长能够及时了解孩子在校情况。家长则可以通过微信群进行留言点赞,通过线上沟通互动,有效缓解学生对家人的思念之情。

其次,该校特别关注学生心理健康,及时察觉学生的心理变化,并对出现心理异常状况的学生予以精准疏导。结合学生心理特点和生活需要,该校发放棒棒糖、野菊花、罗汉果等物品,使学生感受到学校大家庭的温暖。

最后,该校组织通过多种方式丰富学生课余生活:组织学生观看红色经典电影,学唱经典歌曲,举行篮球比赛……让学生在丰富多彩的文体活动中感受校园生活的乐趣,引导学生形成积极乐观的精神状态。同时,该校利用自习课组织学生洗衣、洗澡、晒被子,在强化学生劳动能力的同时,营造出轻松愉悦的生活氛围,使学生进一步体验到校园生活的温馨和美好。

演绎课本剧 飞扬童心梦

鄢陵县实验小学开展第十三届读书节之课本剧表演活动



该校学生进行精彩表演。

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 赵心宁 文/图)近日,鄢陵县实验小学开展第十三届读书节之课本剧表演活动,该校三年级学生将课本中的故事通过

独到的创意、精彩的演绎搬上了舞台。该校三年级师生利用课余时间挑剧本、选剧情,编排台词与动作,既当导演,又当演员,大家群策群力,用精美的

道具,精湛的演技,让课文“活”起来,让舞台“动”起来,完成了一场生动有趣的课本剧表演。

此次活动共有十二个节目,形式新颖,内容丰富。《总也倒不了的老屋》塑造了一个慈祥的乐于助人的老屋形象;《司马光》中的小演员们以生动活泼的方式对角色加以诠释与演绎;《陶罐和铁罐》让大家明白:人要正视自己的短处,多看别人的长处,不要骄傲自满;《亡羊补牢》表达了遇到问题要积极想办法及时补救的道理;《守株待兔》生动地表现了一个想要不劳而获的农夫形象……小演员们舞台表现力强,台风稳健,动作有模有样,充分融入自己的角色。

在课本剧表演活动中,同学们尽情地展示自己,感受到了课本中鲜明的人物形象性格,重现了课本中精彩的情节,提高了自身的语言表达能力和团队合作能力。



劳动砺心志 实践促成长

为深入贯彻落实立德树人根本任务,全面实施素质教育,培育和践行社会主义核心价值观,培养青少年的社会责任感、创新精神和实践能力,近日,襄城县颍阳镇新杨庄中心小学北校区组织学生开展劳动实践,努力把校园变得更加美好。同学们干劲十足,不仅提升了劳动技能,还锻炼了意志,充实了校园生活。

周占辉 摄

珍爱地球 和谐共生

长葛市第一小学开展“世界地球日”主题宣传教育活动



班队会上,同学们认真学习“世界地球日”相关知识。

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 杨晓燕 文/图)4月18日,长葛市第一小学开展了以“保护我们共同的家园”为主

题的世界地球日宣传教育活动。活动中,该校利用国旗下讲话,让同学们明白地球是我们赖以生存的地

方,倡导同学们养成爱护自然、保护环境

的意识。班队会上,各班辅导员给学生普及了有关“世界地球日”的知识,让同学们了解地球生态环境,学会和动物、植物做朋友,共同保护地球。同学们认真倾听,积极为保护环境建言献策。

“世界地球日,让我们一起行动起来吧!”该校还发出倡议,号召同学们争做“护绿小卫士”,保护一草一木,不践踏草坪,不采摘花朵;争做“节能减排小达人”,尽量选择骑单车、乘公交车等低碳出行方式;争做“小小宣传员”,向周围的人宣传保护环境的好处;争做“调查小能手”,针对身边的环境问题展开小调查,并提出合理化建议。

该校相关负责人表示,通过此次教育宣传活动,同学们更深刻地认识到爱护地球的重要性,纷纷表示要从我做起,从点滴小事做起,保护我们赖以生存的美丽家园。